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Krétával és palatáblával a zsarolóvírus ellen

A világon végigsöprő WannaCry zsarolóvírus fertőzés alól a Német Vasutak, a Deutsche Bahn (DB)
sem tudta kivonni magát. Szerencsére a fertőzés csak a kijelzőrendszerek egy részét bénította meg,
és ezeket is csak lokálisan. Ennek ellenére elég sok pályaudvaron borultak sötétbe a kijelzők, és a
hétvégi forgalomban komolyabb káosszal fenyegettek.

A frankfurti főpályaudvaron a dolgozóknak egy gyors és ötletes megoldással vették elejét a fenyegető
anarchiának. Egykor, még a postavonatok időszakában – amit sajnos vagy 10 éve megszüntettek – a
küldemények címzettjeit régimódi fekete palatáblákra írták fel krétával. Az egyik dolgozó még arra is
emlékezett, hogy melyik raktárba helyezték el örök nyugalomra ezeket a táblákat.



Last
update:
2021/04/13
19:47

passport:kretaval_es_palatablaval_a_zsarolovirus_ellen https://www.bolyongo.hu/doku.php?id=passport:kretaval_es_palatablaval_a_zsarolovirus_ellen

https://www.bolyongo.hu/ Printed on 2026/05/25 21:25

Gyorsan elővarázsoltak, és ismét a vasút szolgálatába állították ezeket. „Egyik kollégánk még
emlékezett ezekre a táblákra” – nyilatkozta a vasúti szóvivő a Welt-nek – „ráadásul neki szép kézírása
is van”.

Természetesen a kinyomtatott menetrendek és az ICE-k kocsiszámozása minden peronon
megtalálható, de az esetleges menetrendváltozások közlésére hétvégenként a hangosbemondó nem
elegendő.

Ebben a kaotikus helyzetben segítettek az utazóközönségnek a rögtönzött, de mellesleg olyan
kellemesen ódon hangulatot is árasztó krétafeliratos palatáblák.

A Német Vasutak egyébként annak ellenére, hogy sokan szidják, szerintem – meglehetősen gyakran
utazok nagy távolságokat vele – meglehetősen pozitív, utasközpontú irányba változik. Legutóbb egy
öngyilkos miatt a péntek esti vonatom nem tudott Frankfurtból tovább közlekedni, pedig az csak
félúton volt, a helyzetet ott hotelszobával és ingyensörrel kezelték. Ezt a történetet ebben a korábbi
bejegyzésemben írtam meg.

Ajánló

Hasonló jellegű bejegyzéseket a cyberwar tag alatt talál:

• A Davis-Besse atomerőmű esete a vírussal 2025/07/20 08:26  
• A Stuxnet sztori 2025/07/20 08:26  
• A Supermicro történet 2025/07/20 08:26  
• A Trans-Szibéria gázvezeték 1983-as robbanása 2025/07/20 08:26  
• A Világ valódi csodái 2025/07/20 08:26  
• Krétával és palatáblával a zsarolóvírus ellen 2025/07/20 08:26  
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• Xiongmai sztori 2025/07/20 08:26  

Kedves olvasóm! Ha már idáig eljutottál az olvasásban, talán joggal feltételezhetem, hogy nem volt
teljesen érdektelen számodra ez a bejegyzés. Jaj, le ne ixelj még; nem pénzt akarok tarhálni.

Pusztán annyit kérek, hogy ha van olyan ismerősöd, akivel jót tudnál vitatkozni az itt leírtakról, vagy
csak simán megosztanád vele, kérlek, ne késlekedj!

Továbbra is keresek megjelenési lehetőséget az írásaim számára. Ha esetleg van ötleted, osszd meg
velem! Elérhetőségeim az Impresszumban találhatók.

A passport.blog jelenlegi egyetlen megjelenési lehetősége a Facebook. Ha értesülni szeretnél az új
bejegyezésekről, kövesd a Bolyongó Facebook oldalt.

Eddigi bejegyzések a bolyongó.hu-n

Az összes bejegyzés ABC-be rendezett indexe itt található. A blog helyekhez köthető bejegyzései a
google.maps térképen is megtalálhatók: A világ valódi csodái. A mostanában a blogon megjelent
írások a főoldalon jelennek meg.

2025/07/20 08:26

Forrás

Welt: Bahn setzt nach Cyberattacke Schiefertafeln ein
Bild: Bahn hilft sich selbst nach Hackerangriff
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